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Bestandnaam en -nummer Datum Document Beoordeling

A. Afdoening Wob verzoek en Wob-procedure - Correspondentie met Wob verzoeker 

A01. Verdaagbrief Wob verzoek 20181128 brief Deels openbaar 10.2.e 10.2.g
A02. Voortgang behandeling Wob verzoek 20181207 Emailwisseling Deels openbaar 10.2.e 10.2.g 11
A03. Informele afdoening Wob verzoek 20190129 Emailwisseling Deels openbaar 10.2.e 11
A04. Rappel Wob-verzoek 20190506 Brief Deels openbaar 10.2.e 10.2.g
A05. Besluit Wob verzoek 20190516 Brief Reeds openbaar Buiten reikwijdte, zie vindplaats
A06. Publicatie besluit Wob verzoek 20190516 Emailwisseling Deels openbaar 10.2.e
A07. Bezwaarschrift 20190619 Brief Deels openbaar 10.2.e 10.2.g
A08. Hoorzitting 20190731 Emailwisseling Deels openbaar 10.2.e 10.2.g 11
A09. Bezwaarschrift en plannen hoorzitting 20190806 Email Deels openbaar 10.2.e 10.2.g
A10. Uitnodiging hoorzitting 20190809 Emailwisseling Deels openbaar 10.2.e 10.2.g 11
A11. Aanvulling bezwaarschrift 20190822 Emailwisseling Deels openbaar 10.2.e 10.2.g 11
A12. Beslissing op bezwaar 20191014 brief Reeds openbaar Buiten reikwijdte, zie vindplaats

B. Afdoening Wob-verzoek - Interne afstemming/beraadslagingen en correspondentie met derde belanghebbenden 

B01 t/m B07 Interne afstemming/beraadslagingen  nov 2018/19 Emailwisselingen Niet openbaar 10.2.e 10.2.a 10.2.g 11
B08 t/m B22 Zienswijzen van en correspondentie met derde belanghebbenden

C.Fiscale behandeling van personen betrokken bij de verdediging van verdachten voor de in Nederland gevestigde internationale (straf) 

C01. Verzoek doorsturen Note verbale  20181108 20181114 Email Deels openbaar 10.2.e 10.2.a
C02. Taxatie, defence counsels 20190311 Circulaire Note Verbale Openbaar Art 7 Wob
C03. Reactie op NV 20180311 20190529 Formele brief Niet openbaar 10.2.e 10.2.a
C04. Aanbieding brief inzake NV 20180311 20190607 Mail Deels openbaar 10.2.e
C05. Taxatie defence counsel 20190821 Circulaire Note Verbale Openbaar Art 7 Wob

Vindplaats

Documenten A05, A06 (Besluit/publicatie Wob verzoek) 

Document A12 (Beslissing op bezwaar Wob verzoek)
file:///C:/Users/Gebruiker/Downloads/beslissing+op+bezwaar+14+okotober+schone+versie.pdf

Inventarislijst WOB fiscale behandeling van personen betrokken bij de verdediging van verdachten voor
de in Nederland gevestigd internationale (straf)hoven en tribunalen

Uitzonderingsgronden

https://www.rijksoverheid.nl/documenten/wob-verzoeken/2019/05/27/besluit-op-wob-verzoek-over-de-fiscale-behandeling-van-personen-betrokken-bij-de-verdediging-van-
verdachten-voor-de-in-nederland-gevestigde-internationale-strafhoven-en-tribunalen







Beleidsmedewerker Fiscale privileges
.................................................................................
Ministerie van Financiën
Directoraat-generaal Belastingdienst
Cluster Fiscaliteit
Korte Voorhout 7 | 2511 CW | Den Haag | 
Postbus 20201 | 2500 EE | Den Haag

............................................

 
 
 

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is
toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen
aansprakel jkheid voor schade, van we ke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van
berichten.
This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you
by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind
resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.
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From:
To:
Subject: RE: wob defence cousnel
Date: maandag 27 mei 2019 14:23:19
Attachments: image001.png

Collega’s,

Ter info: het besluit is gepubliceerd. Zie:
https://www.rijksoverheid.nl/documenten/wob-verzoeken/2019/05/27/besluit-op-wob-verzoek-
over-de-fiscale-behandeling-van-personen-betrokken-bij-de-verdediging-van-verdachten-voor-
de-in-nederland-gevestigde-internationale-strafhoven-en-tribunalen

Groet,

From:  
Sent: donderdag 16 mei 2019 12:21
To: minbuza.nl>
Subject: wob defence cousnel

Hi 

Hier is ie dan, de getekende versie van de wob-beantwoording.
Heel veel dank voor al jouw hulp!

Groetjes

Beleidsmedewerker| Policy Officer
Ministerie van Buitenlandse Zaken|Ministry of Foreign Affairs 
Directie Protocol en Gastlandzaken|Protocol and Host Country Affairs
Department
Nederland Gastland | Host Nation Division
Rijnstraat 8 | 2515 XP | Den Haag
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Veel dank alvast en groet,

 
From:  
Sent: donderdag 1 augustus 2019 09:32
To: @minbuza.nl>
Subject: Re: Uw bezwaarschrift / plannen hoorzitting
 
Geachte mevrouw 
 
Dank voor uw bericht. Mij past 21 augustus om 16:00 uur het beste. Graag zou ik
voorafgaande aan de hoorzitting alle op de zaak betrekking hebbende stukken inzien. Ik
stel daarom voor dat ik mij rond 15:00 meld bij u op kantoor om eerst de stukken in te zien
alvorens wij het hoorgesprek houden.
 
Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd en verneem graag uw
reactie.
 
Vriendelijke groeten,
 

 
Op wo 31 jul. 2019 om 16:07 schreef @minbuza.nl>:

Geachte ,
 
In verband met uw bezwaarschrift van 18 juni 2019 tegen het besluit van 16 mei 2019
met kenmerk kenmerk DPG 2019/462, wil ik u graag onderstaande data/tijdstippen
voorleggen
voor het plannen een hoorzitting.
 

Dinsdag 20 augustus        12.00 tot 13.00 uur

14.00 tot 15.00 uur

15.00 tot 16.00 uur

16.00 tot 17.00 uur

 

Woensdag 21 augustus   10.00 tot 11.00 uur

                                               11.00 tot 12.00 uur

                         14.00 tot 15.00 uur

             15.00 tot 16.00 uur

             16.00 tot 17.00 uur
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De hoorzitting zal plaatsvinden op het ministerie van Buitenlandse Zaken, Rijnstraat 8 te
Den Haag.
 
Graag verneem ik van u of u een van bovenstaande data/tijdstippen beschikbaar bent.
 
 
Met vriendelijke groet

…………………………………………..
Ministerie van Buitenlandse Zaken
Directie Juridische Zaken / Afdeling Nederlands Recht
Rijnstraat 8 | Postbus 20061 |
2500 EB Den Haag | The Netherlands

……………………….

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat
aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the
addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the
sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind
resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

--

DISCLAIMER
Deze e-mail is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en kan informatie met

10 2 g

10 2 g

10 2 e

10 2 e



betrekking tot een derde bevatten. De ontvanger die niet de geadresseerde is, wordt
verzocht de afzender op de hoogte te stellen van de ontvangst. Verstrekking aan en 
gebruik door anderen is niet toegestaan.  staat niet in voor 
de correcte weergave van de inhoud van dit bericht en sluit iedere aansprakelijkheid 
uit die voortvloeit uit elektronische verzending.
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Met vriendelijke groeten, / With kind regards,
 

Administratief medewerker
……………………………………………………………………………………………………………………
Ministerie van Buitenlandse Zaken
Directie Juridische Zaken
Afdeling Nederlands Recht
Ministry of Foreign Affairs
Legal Affairs Department | Netherlands Law Division (DJZ/NR)
Rijnstraat 8 | 2515 XP | The Hague
P.O. Box 20061 | 2500 EB | THE HAGUE | The Netherlands
……………………………………………………………………………………………………………………
Djz-nr@minbuza.nl   
www.government.nl | www.rijksoverheid.nl
 
 

Help save paper! Do you really need to print this email?

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de
geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat
aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen
aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's
verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the
addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the
sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind
resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

--

DISCLAIMER
Deze e-mail is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en kan informatie met
betrekking tot een derde bevatten. De ontvanger die niet de geadresseerde is, wordt
verzocht de afzender op de hoogte te stellen van de ontvangst. Verstrekking aan en 
gebruik door anderen is niet toegestaan.  staat niet in voor 
de correcte weergave van de inhoud van dit bericht en sluit iedere aansprakelijkheid 
uit die voortvloeit uit elektronische verzending.

10 2 e

10 2 g

10 2 g





 
Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.
 
Vriendelijke groeten,
 

--

DISCLAIMER
Deze e-mail is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en kan informatie met
betrekking tot een derde bevatten. De ontvanger die niet de geadresseerde is, wordt
verzocht de afzender op de hoogte te stellen van de ontvangst. Verstrekking aan en 
gebruik door anderen is niet toegestaan.  staat niet in voor 
de correcte weergave van de inhoud van dit bericht en sluit iedere aansprakelijkheid 
uit die voortvloeit uit elektronische verzending.
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Note Verbale d.d. 11 maart 2019 

No provision exists in the Headquarters Agreements ,to grant a defence counsel or member of a 
defence team exemption from income tax. As such, a defence counsel or member of a defence 
team is not entitled to exemption of income tax. 
Whether or not income earned by a defence counsel or member of a defence team is taxed in the 
Netherlands depends on specific facts. Each case must be judged on its own merits. Nevertheless, 
three general categories can be distinguished. Assessment of the contracts of defence counsels 
and members of defence teams have yielded the following conclusions on each of these 
categories. 

1. Resident in the Netherlands and working in the Netherlands
If a defence counsel or member of a defence team works and resides in the Netherlands,
conventions for the avoidance of double taxation do not apply, since the circumstances are entirely
domestic. The income is earned and taxed in the Netherlands, in general as income from other
activities (“resultaat uit overige werkzaamheden”).

2. Resident outside the Netherlands and working in the Netherlands
Conventions for the avoidance of double taxation apply to defence counsels or members of a
defence team who reside outside the Netherlands but work in the Netherlands. The income is
often earned and taxed in the Netherlands because the work is performed in the Netherlands. In
such cases, a defence counsel or member of a defence team must file an income tax return(form)
in the Netherlands as a non-resident taxpayer. In general, the income is taxed in the
Netherlands as income from other activities (“resultaat uit overige werkzaamheden”).

3. Resident in the Netherlands and working outside the Netherlands
If a defence counsel or member of a defence team resides in the Netherlands and works outside
the Netherlands, conventions for the avoidance of double taxation may be invoked. In most cases,
income earned working as a defence counsel is taxed in the other country. The income must be
declared, however, in a Dutch income tax return(form). The Netherlands then grants double
taxation relief. If the Netherlands has not concluded a convention for the avoidance of double
taxation with the country concerned, the income is in principle taxed in the Netherlands.

Determining the place of residence 
The income tax is not a tax solely based on residency. The income tax is also levied on the basis 
of income-sources in the Netherlands. 

The place of residence, for application of the convention for the avoidance of double taxation, is 
determined by the actual facts and circumstances. An individual is considered to be a resident of 
the country where he/she has the centre of his/her life interests. This concept has been developed 
in case law. Important factors are the place where the individual actually stays and works most 
of the time, where the individual has a house, where his/her family resides and where his/her 
centre of vital interests lies. Nationality is a factor, but in essence not decisive. Every individual 
situation is different and should be judged independently on the basis of the criteria formulated 
by the Dutch tax courts, Dutch tax policies and applicable tax treaties. 

Conclusion 
Under the Headquarters Agreements, a defence counsel or member of a defence team is not 
exempt from income tax. In principle, therefore, his or her income is taxed in the Netherlands. If 
the person concerned resides or works abroad, a convention for the avoidance of double taxation 
may apply. Whether the income earned by a defence counsel or member of a defence team is 
taxed in the Netherlands depends on the facts and circumstances of each case: these determine 
which country has the right to levy tax. If the Netherlands does not have the right to levy tax, it 
will grant double taxation relief. However, income earned by a defence counsel is in principle 
taxed in the Netherlands if the work is performed in the Netherlands, regardless of the place of 
residence. 
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This message contains information that may be privileged or confidential and is 
the property of the International Criminal Court. It is intended only for the person 
to whom it is addressed. If you are not the intended recipient, you are not 
authorized by the owner of the information to read, print, retain copy, 
disseminate, distribute, or use this message or any part hereof. If you receive this 
message in error, please notify the sender immediately and delete this message all 
copies hereof. 
Les informations contenues dans ce message peuvent être confidentielles ou 
soumises au secret professionnel et elles sont la propriété de la Cour pénale 
internationale. Ce message n’est destiné qu’à la personne à laquelle il est adressé. 
Si vous n’êtes pas le destinataire voulu, le propriétaire des informations ne vous 
autorise pas à lire, imprimer, copier, diffuser, distribuer ou utiliser ce message, pas 
même en partie. Si vous avez reçu ce message par erreur, veuillez prévenir 
l’expéditeur immédiatement et effacer ce message et toutes les copies qui en 
auraient été faites. 
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Note verbale d.d. 21 augustus 2019 

The host state has carefully considered the request of the Organisations for a meeting to discuss issues arising 
from the host state’s Note Verbale of 11 March 2019. With a view to facilitating an efficient discussion, the host 
state, respectfully requests the Organisations to provide specific comments and questions in written form. 
Subsequently, the host state will contact the focal point of the Organisations to schedule a meeting between the 
Organisations, the Tax Authorities and the Ministry of Foreign Affairs.  

The host state already wishes to note that it will not be possible to discuss individual cases since the Tax 
Authorities are bound by confidentiality. In this respect the host state would like to point out that any case-specific 
issues that would merit specific attention can be brought directly to the attention of the Tax Authorities by the 
individual concerned (please contact the Tax Authorities on the following email address: 
Haaglanden.CB_IFB@belastingdienst.nl).  

The host state would be grateful if the Organisations could convey this message to the defence counsels. 
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